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Zapraszam!

Klaudia Kasprzak

Dzisiejszg lekcje rozpoczniemy od wykonania éwiczenia interaktywnego. Kliknij w ponizsze linki i
wykonaj zadania:

https://www.geogebra.org/m/wMTdMPAa

https://www.geogebra.org/m/uRzpP8ZD

Co zauwazytes/-as?

Zapisz temat i cel lekgcji.

Temat: Trojkaty — nierdwnosé trojkata.

Cel lekcji:
Wiem:

e czy z kazdych trzech odcinkéw mozna zbudowac¢ tréjkat,
e jaki warunek muszg spetnia¢ odcinki, aby mozna byto zbudowac z nich tréjkat,
e jak brzmi i co oznacza pojecie ,nieré6wnos¢ tréjkata”.

Obejrzyj ponizszy film:

https://pistacja.tv/film/mat00225-nierownosc-trojkata?playlist=373

Zapisz ponizszg notatke w zeszycie

NIEROWNOSC TROJKATA

;-
Aby z trzech odcinkéw moc zbudowac tréjkat, najdiviszy z nich
musi by¢€ krotszy niz suma diugosci dwoch pozostatych.

a b+c>a
Moina zbvdowac irojkqgt.

— 2N
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Jesli suma diugosci dwoch krotszych odcinkow jest rowna lub mniejsza
od diugosci najdiuiszego odcinka, to nie da sie zbudowaé¢ tréjkata.

a b+c<a
Nie mozna zbudowac trojkgta.
b
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